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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtazar bawi sie tamigléwka. Jest ona postaci prostokata ztozonego z n x m kwadratéow. Kazdy kwadrat
moze by¢ pusty badz zawieraé kafelek koloru bialego lub czarnego.

W kazdym ruchu zabawke mozna przechyli¢ w jednym z czterech kierunkéw réwnoleglych do bokéw pro-
stokata. Wtedy wszystkie kafelki zjezdzaja w tym kierunku najdalej jak si¢ da, nie wyjezdzajac poza ramy
prostokata ani nie najezdzajac na siebie.

Bajtazar wykonat pewien ciag ruchéw. Podaj stan tamigtéwki po ostatnim wykonanym przez niego ruchu.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia podane sa rozmiary lamigléwki: wysokos$é n i szerokosé m (1 < n,m < 500).

W kolejnych n wierszach opisany jest stan poczatkowy, rzedami od gory do dotu. W kazdym wierszu
znajduje sie m symboli opisujacych stan poczatkowy jednego rzedu tamigléwki, od lewej do prawej. Kazdy
symbol to albo kropka ‘.’, oznaczajaca ze ten kwadrat jest pusty, albo litera ‘B’ lub ‘C’, oznaczajaca odpowiednio
kafelek bialy lub czarny.

W kolejnym wierszu wejécia znajduje sie liczba k (1 < k < 500 000), oznaczajaca liczbe ruchéw wykonanych
przez Bajtazara.

W ostatnim wierszu wejscia, przy pomocy slowa o dlugosci k, opisany jest ciag ruchéw wykonanych przez
Bajtazara. Stowo sklada sie z liter ‘G’, ‘D’, ‘L’, ‘P’, oznaczajacych odpowiednio ruch w gére, w dot, w lewo lub
W prawo.

Wyjscie

Na wyjsciu powinien zosta¢ wypisany koncowy stan tamigléwki, w tym samym formacie co stan poczatkowy,
to znaczy przy pomocy n wierszy, z ktorych kazdy zawiera m symboli ¢.’; ‘B’ lub ‘C’.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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Wyjasnienie przykladu: Po pierwszym ruchu ‘G’ wszystkie kafelki zsuwaja sie do géry i stan tamigtowki
wyglada tak:

Po ostatnim, trzecim ruchu ‘P’ kafelki zsuwaja si¢ w prawo i stan tamigtéwki wyglada tak jak w przykla-
dowym wyjsciu.
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